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住民の意見でより良い広報に 広報モニターとして２年間活動

広報モニターとして２年間の任期を終えた、左から松
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12植樹する駅周辺地域活性化事業実行委員会メンバーと杉水
保育園の園児たち3出来たての焼きいもを頬張り「甘くておい
しい」と笑顔がこぼれます4新たな名所の誕生を祝い記念撮影

商店街を桜の木で明るく「ＪＲ肥後大津駅南口周辺で桜の記念植樹」M
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声をかけながら桜の根に土を被せていました。桜の植樹
に続いてつつじの苗植えも行われ、作業後には焼きいも
の振る舞いもあり、笑顔が溢れる地域交流の催しになり
ました。参加した杉水保育園の園児は、「花が咲くのが楽
しみ、近くに来たときに見にいきたいです」と笑顔で話し
てくれました。桜の散歩道はイオン大津店西側に16本植
樹され、平成31年度は東側に植樹を行う予定です。

　ＪＲ肥後大津駅南口近くの町道の植樹帯で、桜の記念
植樹が行われました。これは、駅周辺の活性化を目的に
地元の商店街や商工会などで組織された駅周辺地域活性
化事業実行委員会が進めている桜の散歩道整備を記念し
て行われたものです。駅南の新たな名所の誕生を祝うた
め、関係者やその家族の他に、杉水保育園の園児たち、総
勢約50人が参加しました。園児たちは「大きくなぁれ」と

　町では、住民の皆さんの意見や要望を広報に反映す
るため、広報モニター会議を行っています。
　現在の広報モニターの任期の最後となる会議を２月
21日に行いました。２年間の任期を終え広報モニター
の皆さんは、「編集者と交流できて、自分の意見も言え
るのでとても良い機会になりました。改善案が広報紙
に反映されるので、やりがいがあります。」「広報はずっ
と手元に残っていくもの。これからも町のみんなを紹
介できるような、読者目線の広報紙であってほしいで
すね」などの感想をいただきました。

広報モニターになりませんか？
広報おおづをより良いものにするために、「広報モニター」を募集します。
会議を行い毎月出る広報に対しての感想や意見をお聞きします。
広報おおづを私たちと一緒に作ってみませんか。
●募集人数　５人（募集人数を超えた場合は選考を行います）
●活動内容　モニター会議（年３回程度）、意見や感想の提言、記事の作成など
●謝　　礼　規定による謝礼があります。
●申込期限　６月20日（木）
●申込方法　役場総務課にある応募用紙に記入して、提出してください。

大津町営後迫団地災害公営住宅新築工事起工式

熊本地震からの復興に向けて

　災害公営住宅新築工事の起工式が３月２日に町町民
グラウンドで開催されました。これは、町町民グラウン
ド北側駐車場敷地に建設される、（仮称）大津町営後迫
団地災害公営住宅新築工事の安全を祈願することを目
的として行われたものです。
　大津町内に建設される災害公営住宅のうち、４番目
に着工した建物であり、これで全ての災害公営住宅が
着工しました。

起工式の様子

町国際交流協会が外国料理交流会を開催

イギリス料理と郷土料理で国際交流

　外国料理交流会が３月２日に町生涯学習センターで
行われました。これは、町国際交流協会が主催で毎年
行っているものです。同協会の会員の皆さんなど、約
30人が参加。日本料理は、町食生活改善推進協議会の
指導のもと、団子汁などを調理。イギリス料理は、イギ
リス人の夫を持つ英会話講師のスミス・麻
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を講師に迎え、スコーンを調理。参加した人たちは両
国の料理を調理する中で交流を深めました。

ホットケーキミックスとサラダ油、牛乳を使った簡単なレシピで、
年齢問わず楽しみながら調理していました
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荒木元町長の功績を後世に

　町総合運動公園球技場前に建立された顕彰碑の除幕式
が２月12日に開催されました。これは、元町長荒木時彌
さんの功績を讃えるものです。式典では妻・伸

のぶ
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はじめ約30人が参加し、新たな名所誕生を祝いました。
　同氏は、町政の柱として12年間、町の発展と住民福祉
の向上に努めました。教育の面では毎月14日を「大津町
教育の日」に定め、地域に開かれた学校作りに尽力するな
ど、数々の町に対する偉業を成し遂げています。

荒木氏の顕彰碑を囲む式典参加者の皆さん
同氏は「大津町＝サッカー」を世間に広めたことも偉業の一つです

肥後おおづスポーツ文化コミッション設立

スポーツ文化で町を活性化

　肥後おおづスポーツ文化コミッション設立総会が２
月27日にエアポートホテルで行われました。この組織
は、町にあるスポーツ文化資源を観光資源として生か
し、参加者の健康増進とスポーツ・文化による交流人口
の増加、地域経済の活性化を目的に設立されました。
　総会の中で家入町長は「スポーツ文化を通して地域と
の連携を深める第一歩にしたい」とあいさつし、参加し
た70人を激励しました。

総会後には先進地である岩手県北上市の司
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記念講演会が開催され参加者は熱心に耳を傾けていました
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